



## **ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ УПРАВЛІННЯ ТА ПРАВА — ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД КОМУНАЛЬНОЇ ФОРМИ ВЛАСНОСТІ**

**Хмельницький університет управління та права** — один із найпрестижніших осередків правничої та управлінської освіти і науки в Західній Україні, де на високому професійному рівні, враховуючи новітні досягнення науки, здійснюється підготовка юристів, управлінців, економістів та фінансистів.

Хмельницький університет управління та права створено постановою Кабінету Міністрів України від 4 серпня 1995 року № 606. Навчальний заклад заснований у 1992 році як філіал Одеського відкритого університету.

**Освітній процес.** У структурі університету функціонують два факультети — юридичний факультет і факультет управління та економіки, діють дванадцять кафедр. Університет здійснює підготовку фахівців освітніх ступенів бакалавра — зі спеціальностей фінанси, банківська справа та страхування; соціальне забезпечення; туризм; — бакалавра і магістра — зі спеціальностей менеджмент, право, публічне управління та адміністрування; освітньо-наукового ступеня доктора філософії — зі спеціальностей економіка, право, публічне управління та адміністрування, фінанси, банківська справа та страхування.

Поряд з цим, університет надає освітні послуги з підготовки до вступу у вищі навчальні заклади громадян України, підвищення кваліфікації фахівців за акредитованими напрямками (спеціальностями), підвищення кваліфікації адвокатів України, підвищення кваліфікації за програмою підготовки арбітражних керуючих (розпорядників майна, керуючих санацією, ліквідаторів).

Умови навчання в університеті максимально наближені до умов практики. Студенти мають змогу апробувати свої знання під час проходження практики та стажування у Верховній Раді України, Кабінеті Міністрів України, Конституційному Суді України, місцевих органах виконавчої влади, органах місцевого самоврядування та правоохоронних органах.

Вивченню та впровадженню передового європейського досвіду поряд з іншими євроінтеграційними заходами сприяє участь університету в міжнародному структурному TEMPUS проекті, в рамках якого реалізується нова магістерська програма «Міжнародне економічне право та альтернативні способи вирішення спорів».

Щороку університет зміцнює свій кадровий потенціал (у штаті університету працюють 15 докторів наук, професорів та близько 70 кандидатів наук, доцентів), поліпшується матеріально-технічна база, підвищується рівень науково-методичного забезпечення, створюються комфортні умови для студентів і викладачів, підтримуються молодіжні ініціативи. У навчальному процесі активно застосовуються новітні інформаційні технології. Більш ніж третина аудиторій оснащена мультимедійним обладнанням, функціонують спеціалізовані та комп'ютерні лабораторії, які забезпечені відповідним професійно-орієнтованим програмним забезпеченням, виходом до світової мережі «Інтернет» та інформаційно-пошукової системи «Ліга-закон», а через мережу УРАН здобувачі вищої освіти та науково-педагогічні працівники мають доступ до наукових часописів та інформаційних ресурсів провідних видавництв, навчальних закладів, наукометричних баз світу.



У бібліотеці університету до послуг студентів понад 71 500 примірників найновіших видань, здійснюється передплата усіх профільних періодичних видань України, а також загальнодержавних газет, офіційних видань Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Верховного Суду України, Конституційного Суду України та ін.

**Наукове життя.** Університет здійснює підготовку наукових кадрів у аспірантурі та докторантурі за науковими спеціальностями з юридичних, економічних, управлінських, філософських та фінансових наук. В університеті функціонує спеціалізована вчена рада К 70.895.01 із проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата наук з державного управління за спеціальностями 25.00.02 «Механізми державного управління» та 25.00.05 «Державне управління у сфері державної безпеки та охорони громадського порядку».

В університеті працюють юридична клініка, студентський бізнес-центр, наукові студентські гуртки, наукове товариство студентів, аспірантів, докторантів і молодих вчених. Студенти університету беруть активну участь у низці молодіжних громадських організацій: Лізі студентів Асоціації правників України, Європейській асоціації студентів-правників (ELSA), Всеукраїнській дебатній академії тощо. Традиційною стала практика проведення щорічних всеукраїнських та міжнародних конференцій (понад 15 щорічних наукових заходів такого рівня), в яких беруть участь представники наукових шкіл з країн ближнього та дальнього зарубіжжя.

В університеті здійснюється видання одного із найпопулярніших в Україні наукового журналу «Університетські наукові записки». Викладачами та науковцями університету підготовлено низку монографій і підручників на правову, економічну та управлінську тематику.

**Студентське життя.** Керівництво університету сприяє всебічному розвитку особистості студента, підтримує студентське самоврядування, всіляко заохочує різні студентські заходи. В університеті створені та активно діють студентська рада університету, профспілка студентів, клуб національного відродження «Оберіг», науково-просвітницький клуб «Простір», клуб молоді політичної еліти «Аргумент», дискусійний політичний клуб «Формат-С», студентська благодійна організація, студентські ЗМІ: газета «Гаудеамус» та радіо «Студентська хвиля».

Представники студентських самоврядних структур є членами вченої та методичної рад університету, беруть активну участь як члени робочих груп з розробки локальних актів.

Студенти університету є неодноразовими переможцями національних та міжнародних конкурсів з права та економіки. Делегати від студентської громади університету входять до складу Української асоціації студентського самоврядування (що є членом EASS), European Youth Parliament, European Law Students' Association.

**Міжнародні зв'язки.** Особлива увага приділяється розвитку наукових зв'язків із провідними юридичними, економічними та управлінськими навчальними закладами (США, Німеччина, Словаччина, Польща, Латвія, Литва, Естонія, Сербія, Білорусь, Казахстан). Це дає можливість викладачам, аспірантам та студентам вивчати іноземне законодавство, досвід зарубіжної юриспруденції, управління та економіки, спільно досліджувати наукову проблематику, проводити науково-практичні конференції, стажуватися в зарубіжних навчальних закладах, публікувати свої статті в іноземних нау ко-



вих виданнях тощо. Здійснюються заходи щодо запровадження програм з можливістю одержання випускниками подвійного диплома.

Значна увага в університеті приділяється питанням європейської інтеграції та впровадженню кращих освітніх та управлінських методик у навчальному процесі, а також системі внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності. Так, науково-педагогічні працівники та студенти вже двічі відвідали з офіційними візитами інституції Європейського Союзу та Ради Європи. Студенти одними з перших поміж українського студентства мали унікальну можливість ознайомитись з роботою організації такого рівня, вивчити принципи, пріоритети та напрями діяльності Європейського Союзу та Ради Європи.

Університет є членом Євразійської асоціації правничих шкіл та правників.

У Хмельницькому університеті управління та права створені всі умови для плідного навчання, цікавої роботи та розвитку особистості.

**Хмельницький університет управління та права**

**Адреса:**

**Україна, 29000,  
місто Хмельницький, вул. Героїв Майдану, 8**

**Телефони:**

(382) 71-80-00 Приймальня ректора

(382) 71-80-88 Деканат юридичного факультету (очна форма навчання)

(382) 71-80-82 Деканат юридичного факультету (заочна форма навчання)

(382) 71-80-81 Деканат факультету управління та економіки

(382) 71-75-93 Приймальня комісія

e-mail: [info@univer.km.ua](mailto:info@univer.km.ua)

веб-сайт: [www.univer.km.ua](http://www.univer.km.ua)

